
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA nº 002 DO CONJUVE 
GESTÃO 2024 A 2026 

 
Aos dois dias do mês de Julho de dois mil e vinte e quatro, às 15h, se reuniram 
de forma presencial, a partir da sala de reuniões da Secretaria Municipal de 
Pessoa com Deficiência e do Idoso (SEPEDI), sito a Av. Avenida Jorge 
Burihan, 10 – Jardim Jaqueira /SP, os membros do Conselho Municipal da 
Juventude - CONJUVE de Caraguatatuba para Reunião Ordinária do Colegiado 
estando presentes os seguintes Conselheiros: Alexandre M. Colugnati; Marina 
de Campos Larcher Sales; Lucas da Silva Delfino; David Andrade; Alexsia Elisa 
Coelho Gagliardi; Leslie Cristina de Souza Valle; Thales Alexandre Fernandes, 
Lays Regina dos Santos, Gabriella Andrade Silva e Gabriela Garcia de Castro. 

O primeiro assunto da Pauta tratou sobre a realização do próximo Workshop 
com o tema: “Edição e Fotografia”, ofertado gratuitamente pela Prefeitura de 
Caraguatatuba e voltado aos jovens de 16 a 29 anos de idade que buscam a 
primeira oportunidade de colocação e qualificação no mercado de trabalho. As 
inscrições serão realizadas no PAT e CATE ou CRAS do município uma 
semana antes do evento, que será realizado dos dias 22 a 26 de julho. A 
divulgação do Workshop será feita nas redes sociais da prefeitura.  

O Segundo assunto da Pauta, demos continuidade à construção do projeto 
“Tardezinha com a Juventude”, onde ficou acordado que será feita uma reunião 
com os secretários municipais das pastas de Turismo, Comunicação, 
Mobilidade Urbana e Proteção ao Cidadão, Esportes e Recreação, Saúde e 
Fundacc e também com o Chefe de Gabinete no dia 12 de julho, às 14h30 na 
SEPEDI. A proposta de data para realização do evento será dia 17 de agosto 
no Complexo Turístico do Camaroeiro. Será enviado um e-mail convidando 
todos os secretários envolvidos.  

O Terceiro assunto da Pauta, demos continuidade à implantação do “Projeto 
Fale Sério” que visa o fortalecimento das ações de promoção do cuidado 
integral à saúde de adolescentes e jovens de forma a construir um processo 
contínuo de promoção, prevenção, recuperação e reabilitação de sua saúde. O 
projeto acontecerá dentro das Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do 
município uma vez por semana. Ficou acordado que será realizada uma pré 
reunião com as equipes da Secretaria de Saúde para explanação do projeto.  

O quarto assunto da Pauta, tratou sobre a criação do projeto DNJ: “Dia 
Nacional da Juventude”, com projetos e ações que marcam o início de um 
caminho para melhorar, expandir e fortalecer a valorização dos jovens em 
todos os aspectos, especialmente através de políticas públicas efetivas. Ficou 
acordado que deverá ser aguardada a data da reunião para que seja realizada 
a eleição do membro representante. 

O quinto assunto da Pauta, ficou acordado entre os membros que as 
reuniões serão realizadas todas as primeiras terças-feiras de cada mês. 
Deliberou-se a nova data de reunião ficando para o dia 06 de agosto às 15 
horas. O Jovem Alexandre M. Colugnati agradeceu a participação de todos 
na reunião e encerrou a mesma. Nada mais havendo a tratar, eu, Alexandre 
M. Colugnati, Secretário lavro a presente Ata registrada sob o número 002 que 
vai por mim e pelos Conselheiros presentes assinada.  


